dKoHOMMYecKoe 060CHOBaHME pacyeTa CTOMMOCTU AONOHUTENbHOM NAATHOM YCAYTU
CoumanbHO-NegarorMyeckoro HanpasneHma « MeHTanbHasa apudmeTnKa» B

MBY A0 U0 «Mepugman» r.o. Camapa

McxoaHble AaHHble:

KonnuectBo 3aHsaTUIA B mecal,: 16 u.
MpoaonKuTeNnbHOCTb 04HOrO 3aHATMA: 90 MUH. (A0MUH-1 aKageMnyeckuin yac.)
Konnuectso yenosek: 5 (2 rpynna)
Mepwuopa okasaHmAa ycayru: 8 mecaues
Maowaab 3paHuA: 1243,4 m?
MNaowaab nomeweHma: 40 m?

1. PacueT 3aTpaT Ha onnaTty TpyAa nepcoHana « MeHTanbHaa apudmeTnKka»

JOoMKHOCTHOM OKMad B MecAL, BK/OYana HauMC/IEHUA Ha BbiNAaTbl No onnarte Tpyaa: 8981,20
(6898*30,2%=2083,20)

MecAayHbln poHA paboyero BpemeHu ( B Yacax) — 18*4=72u,
Hopma BpemeHn Ha oKasaHue nnaTHom ycayru (4ac.) -2,254. (40 muH-1 akagem. yac)

HanonHAaemocTb rpynnbi 5 yen. (2 rpynna)
Wtoro: 8981,2/72*2,25/5=56,13 py6. — ctroumocTb 3a 1 pebeHKa 3a 1 3aHATHE

2. 3aTpaTbl Ha NpUobpeTeHNE MaTepUasbHbIX 3aMNacoB HEMOCPEACTBEHHO
noTpebasembix B NpoLecce OKasaHMA NAaTHOW YCAyru.
Pacuet 3aTpaT Ha maTepuasibHble 3anachl

3aTpaTbl HA MaTepuanbHble 3anacbl Ha ogHoro pebeHka: 14,03

MapTbl 1 cTynba: 15500 (ctoumocTb) / 24 mec. (CPOK MONE3HOro Ucnonb3oBaHusa) = 645,84 pacxoapl B
mecay,

3aTpaTbl Ha 1 3aHATME Ha 1 pebeHkKa:
645,84/16u4. = 40,36 - 3aTpaTbl Ha 1 3aHATUE
40,36/5 yen. = 8,07 pyb.—3aTpaThl Ha 1 3aHATME Ha 1 YenoBeKa

Y4yebHo - HarnAagHble nocobusa: 10 py6/uen



500 py6. B mecaL,

3aTpaTbl Ha 1 3aHATMe: 500/8=62,5

62,5/5=12,5 pyb6.c uen.

8,07+12,05=20,57 py6.c uen.

3. O6bem HaknagHbIX 3aTpar.
PacueT HaknaaHbIX 3aTpaT

3aTtpaTtbl 06LW,EX03AUCTBEHHOro Ha3HayeHusa — pyb.
1. Onnata Tpyaa AYI (anpeKTop, 3am. AMPEKTOPa BOCMKT. Yactu, byxrantep) — 11,23 py6.
20% o1 poHAaa onnaTbl TPYAa OCHOBHOFO NepcoHana
56,13*%20%=11,23
2. OnnaTa Tpyaa yboplirKa cayxebHbix nomeweHnin — 4,16 pyb.
6649,31py6.(5107*30,2%)/40/4*14=41,56 py6.
41,56/104en.=4,16 pyb.

3. 3aTpaTbl N0 KOMMYHaNbHbIM ycayram — 9,13 py6.
3n/3Heprusa: 3,27

FfopoBoe noTpebneHne anekTposHeprumn -39680 KBT/4ac

39680/247 pab. gHei B roay=160,65kBT./u (B AeHb)/12 yacoB=13,39 KBT/Y (3aTpaTbl Ha 3/1EKTPOIHEPTUIO
B Yac paboTbl Ha Bce 34aHMNe

13,39 kBT/u/1243,4kB.M.*40 KB.M=0,43 KBT. Yyac *7,59 py6= 3,27 py6.

BosocHabxeHune: 3,89
1 pebeHoK*75n (B AeHb no Hopmam)/12/1000=0,00625m.ky6*21,26py6=0,13*14en=0,13 py6.(yueHuK)
2 paboTHuKa (1 npenogasatens, 1 ybopuwmua)*20n (100 Ha yenoseKa)/124acos/1000=0,0033 m.Kky6
0,0033m.Ky6*21,26py6=0,07 pyb.
Ha mbiTbe nonos 751./1000=0,075m.ky6*21,26py6.=1,59py6.
BogooTtseaeHue: 0,00625Kky6.m.+0,0033Kky6.m+0,075ky6.m*24,86=2,10 py6.
0,13+0,07+1,59+2,10=3,89 py6.
OtonneHue: 3,37

281,93 lkan./8 mec.(nepuop otonnenuns)=35,24 Nkan B mecc.



35,24/2021,45*40=0,70 'kan
0,70/30 aHei/244*1=0,0009 rkan.s yac.*2021,45py6=1,97 py6.
NUTOro Ha Kom. ycnyry Ha 1 yyeHMKa
3,27+3,89+1,97=9,13
4. MaTepuanbHble 3aTpaThl
Motowue cpeactsa A1a ybopku nomeLleHna:
CroumocTb — 540,00py6.
Cpok ncnonb3oBaHnA — 9 mec.
540/9=60 pyb6 — pacxoabl B mecs,
60/16=3,75 py6b. (B yac.)/5=0,75py6.

11,23+4,16+9,13+0,75=25,27 py6.

PacueT cTOMMOCTU OAHOrO 3aHATUA Ha 1 yenoBeka:

PacuerT ueHbl Ha OKa3aHMe NIaTHOM ycayru

1 HavmeHoBaHwWe cTaTel 3aTpar Cymma (py6.)

2 3aTpaTbl Ha onaaTy TPyAa OCHOBHOrO NepcoHana 56,13

3 3aTpaTbl MaTepUanbHbIX 3aNacos 20,57

4 Cymma HaumcneHma amopTmnsaumm obopyaoBaHus, -
NCNONb3yeMOro Npu OKa3aHMUM NAATHOM YyCayru

5 HaknagHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE HA NNATHYIO yCAayry 25,27

6 Utoro 3aTpar 101,97
LleHa Ha nnaTHyto ycayry 100

100 py6. * 10 yuen.(5 uen *2 rp.) * 8 3aHATUIA B mecay, = 8000 py6. B mecay,

CwmeTa

AOX04,0B Ha A0NO/IHUTE/IbHble 06pa3oBaTe/ibHble YCAYIU XYA0XKEeCTBEHHOro
HanpaBneHua « My3blKasbHOro Kaneipockona»

Konunuectso peten 10 yenosek



KonunuyectBo 3aHATUMN 8 B mecAL,
MNepnop oKaszaHuA 8 mecaues
CTOMMOCTb OIHOTO 3aHATUA 100 pybnen

UToro no cmere: 64000,00 py6.



